Encoder rotativ cu interfatd DRIVE-CLIQ

HEIDENHAIN

Instructiuni de montare

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLAT1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: 5MS16
BELEA1: XN

7/2015 ro



Cuprins

Indicatie

Atentionare

Cuprinsul livrarii

Cotele asigurate de client (mm)
Montare

Alocarea semnalelor
Conectarea cablului

Demontare

12

13

17



Indicatie

Pentru o utilizare corectd a encoderului trebuiesc respectate indicatiile din documentatia produsului
ECN 1324S/EQN 1336S (ID 1089629).

Encoderele rotative pentru valori de pozitie absolute cu informatie sigura singelturn din seria ECN 1324S/EQN 1336S
cu interfatd pur seriald DRIVE CLiQ indeplinesc cerintele de bazéa ale normelor:

» EN 61508: Part 1-4; SIL 2
» EN ISO 13849-1: 2008; categoria 3, PL
» EN 61800-5-2: (pana la limita la care este aplicabil)

DRIVE-CLIQ este o marca protejata a Siemens AG.



Atentionare

Atentie:
A — Dupa instalarea ca si dupa schimbarea encoderului este obligatorie efectuarea unui test de verifica-

re conform indicatiilor producatorului.

— Montajul si punerea in functiune trebuie facute de person de specialitate calificat respectand normele locale
de protectia muncii.

— Stecherul poate fi cuplat sau decuplat doar daca conectorul nu este sub tensiune.

— Utilajul trebuie sa fie conectat dar fara tensiune.

— Suplimentar producatorul/proiectantul masinii trebuie sa stabileasca specificatiile pentru montajul final (de
ex. adeziv pentru antidesurubare da/nu) referitoare la aplicatiile respective.

— Specificatiile pentru montaj (de ex. verificarea optionala a conectarii axului) trebuiesc neaparat date de
catre producatorul/proiectantul masinii.

— Trebuie evitat contactul cu medii agresive a encoderului si al conectorului.

— Nu curétati encoderul cu solventi organici ca diluant, alcool sau benzina.

— Encoderele care au contribuit, in aplicatie, la caderea unei functii de siguranta, trebuiesc trimise inapoi la
HEIDENHAIN, inclusiv piesele de fixare (suruburi).

— Utilizati cablurile pentru semnal DRIVE-CLIQ de la SIEMENS sau de la HEIDENHAIN.

7y




Cuprinsul livrarii

Encoder cu ax conic:
WELLA1: 65B

Trebuie comandate separat

Encoder cu ax gaurit:
WELLA1: 67M

Surub central

DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—8.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M

MKL (DIN 267-27)

Asigurarea antidesurubare realizata cu adeziv

Accesorii pentru montaj

swa O
/ é/;‘vvz o)

ID 350378-14 ID 350378-03



Cotele asigurate de client (mm)

WELLA1: 65B

222 25<L<35

>12

<b

5 o[z 0.1]A]
O

o

4:1

|

. ol AT
+0.5 g° 0 .
) T s
-5 o Q |
I X S % v,
N ] RN
Hi /|
32 9, <10
75+0.1 <}[1:10]
2 15

Lagaruire




Cotele asigurate de client (mm)
WELLA1: 67M
13 #10.02]A]
17 QLN
X
@) 41
fe)
R
~N
X 0 Ny (@)
B | = i R A
T [Te}
+0.5 gf SN 5 I ] 6| 90°
Al z Q Q
&2
\ h S
| \
<4
<58 y
1 2 214
21<L<31




Montare

Respectati neaparat instructiunile de montaj!

Luati in considerare instructiunea de manipulare din catalogul "Encodere pentru motoare electrice”, capitolul "Informa-
tii mecanice generale” la "Encodere cu Siguranta Functionala”.

Montajul suruburilor de la HEIDENHAIN trebuie realizat in maxim 5 minute datoritd asigurarii impotriva desurubarii.

DIN 6912—M5x50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B

. -
Atentie la data expirarit DIN 6912—M5x25—08.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M




Montare

@i/

Surubul central se foloseste doar o data.
Nu indepartati adezivul impotriva desurubarii!

Atentie: fiti atenti la pozitia nutului!



Montare

Suprafata de montaj, axul cu filet al clientului si suruburile trebuie sa fie curate si degresate.

Ax conic

1.

SW3/4 O

DIN 6912 -M5x50-08.8-MKL

ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm
Mg = 5+0.5 Nm

=hswa O @é:@ SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

10



Montare

Suprafata de montaj, axul cu filet al clientului si suruburile trebuie sa fie curate si degresate.

Ax gaurit
1.
SW3/4 ©
DIN 6912~ M5x25 - 08.8— MKL .
3, ID 202 264-55 Mg = 1.25-0.2 Nm
Mg = 5+0.5 Nm

@:%: = SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

1



Alocarea semnalelor

3a

4b

2b

5a

8a

8b

up

ov

TX+

TX-

RX+

RX-

T+

T = Senzor de temperatura.

Pinii nealocati sau litele nealocate nu trebuiesc conectate!

12



Conectarea cablului

Utilizati cablurile pentru semnal EnDat 22 de la HEIDENHAIN.

Ajutor de montaj pentru cuplarea sau decuplarea stecherului pentru evitarea deteriorarii cablului.
Forta de tragere trebuie aplicata doar conectorului si in nici un caz firelor.

i
i

ID 1075573-01

13



Conectarea cablului

1 __ Verificati rezistenta electrica intre carcasa ste-
cherului si rotor. Valoarea nominala: < 1 Ohm.

(D | Atentie: fiti atenti la pozitia nutului!

14



Conectarea cablului

Introduceti bucsa de sertizare: Tmpingeti usor cablul.

Ecranarea exterioara este pe bucsa
pentru sertizare.

15



Conectarea cablului

>0.5m ¥)

*) Asigurati cablul prin eliminarea tractiunii

@ Encoder rotativ

@ Distanta minima fatd de o sursa de bruiaj

16



Demontare

Stecherul poate fi deconectat doar cand nu este sub tensiune.

Pentru a evita deteriorarea cablului folositi ajutorul de montaj pentru a trage stecherul (forta de
tragere trebuie aplicatd doar conectorului si in nici un caz firelor).

ID 1075573-01

17



Demontare

Ax gaurit

sSw4 O

La Tnlocuirea encoderului, refiletati filetul M5 si utilizati un surub nou cu adeziv antidesurubare!

18



Demontare

impingeti axul conic.

3.

M10Surubul se strAnge doar pana ce se desprinde conexiunea de pe con.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Strasse 5
83301 Traunreut, Germany

@ +49 8669 31-0

71+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Technical support +49 8669 32-1000
Measuring systems © +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support ©  +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de
NC programming © +49 8669 31-3103

E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programming = +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls @ +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-13 + 7/2015

¢



	Instrucţiuni de montare
	Cuprins
	Indicație
	Atenționare
	Cuprinsul livrării
	Cotele asigurate de client (mm)
	Montare
	Alocarea semnalelor
	Conectarea cablului
	Demontare
	Lastpage

